FOL AR 106 84K B M AHE L

27 B EAZFR
E2RAHTA2 B(EHE) B2

ot S 5-6t
AL 3 KB 2 ]

8

o = R 304 (10/ME - ERE3 S kR ¢ IR

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

X Y REEAE R AYERE S E HBREN R VEO=4 T V(Y)=2 - RIS 3X-2Y HBRY VGX-2Y) =?
(A) 44 (B) 28 ©) 16 (D)8

& X Y AREA R B RAAE SRS - & U=X+Y f1V=X-Y - RIERRREMEEE U R vV a9Bl k28
o THIH—H SXERE? (A) FEIL () AVA (©) HEBABTRRO (D) HBRHE R 0

8 X Y REEAEEI AR EE 2 AR FE RS E NO, DRINQ, 1) - AIT3IEZRE?
(A)P(X+Y=0)=1/2 B)P(X+Y=1)=l/2 O P(X-Y=0)=1/2 OYP(X-Y=1)=l/2

5 X REEEEE - HEQO=u » V(X)=0® (4,02 >0) RIEHEE%EE C - HITFIETHERE?

(A) E(X-C)? =E(X?)-C?

( )5 TFFIaE RedlaR?
(A) Zoos =y 25D (B) f,05(10) = \/}0.1(1,10) ©) Zoos = m D) Fyps(15,10) = F (110 15)
0.05 (10.1°

()6, KNSR my S ny 27 WL BBHSAR A 23 Bk B R E IR R SR - A BE X - X, ZHES R ¢
(a) —EIEE BN B) —EREBIE (O TN ny B ny WA/ » EHER U 88D
(D) E ny B2 ny FAFI08E » BT AUA S 8B
( 7. THIEMa - BRI BAR/N n HIBGZAUR - EIHER? (A R aBEE o M0 SGHIN B WRLEE -
n 0 o R © % n X&> al¥iin . SEED D) # n K& at¥hn . B
( )8, BRI Hr(analysis of variance) #JH5J75% (MSE (mean square error)) JRZ2TE :
(A HEIBEEENEIE  (B) LESRERENGEHE ©) REHBR (D) BAEAEEN G E
( 9 BTIAERN—RTBEEONR &, AT | EEEESE Y8 BEFFEGRERyB8RAE9R?

®) E(X-CY =E(X-p)? () BEX-C)?<EX-u)> @) E(X-C)?2E(X-p)?

WEICR (SV) | FHAI(SS) | ElE (d) | 3575 (MS) FlE
R 75 3 * *
RE * 15 4
FS * 18
HIER BRI PNERERER & -
(A wy = =p B) = = 3= s O === s D) = == s
()10, UB/NERFBRARE (X,.7) =l 0 SIRBEEHENEGY = 5, + Bx B 2 g2
() DXl = niT ® 2 -0 -7) SRORLAIRDIND) O) M e
S xFoax Y (X, - X)? ny X} - (X))
T R EBE TSt AEEERE - a2 9 (VNED)
(1) #EA2ZR (Sample Space) (653)
(2) PiGRfRER (The Central Limit Theorem) (61'73‘)

BEHH R




ST KSR 106 44 B RS A 4 A H A

23 antRHZFR FHE STk E
ARag:TA2 BEME) F2H A% 3 AMc 2 R

=55 5SSy (5/NE)

1. fERAIT S » $£ A~ B~ C SHEBART - STALERT ST A BMULHIE 45% » B HMERATIE 35% -
C $RAEEINE 30% » [FIRSETRY A B B $RARATMS 10% - EIRKETRS A K C SRARAT(S 8% - [EIRSSTRI B K C 4R
5 5% > Ti=REERARERETRIRTMS 3% > SUR THIE M R :
(1) RETH A SRARAIERE - (54%)
Q) SHITBUERRE S R . (54)

2. DAIRMEEM A SHEATHER R P(A)=0.5 » B B B4 AUilsR P(B)=0.6 » S{6{HER P(BJA) = 0.8
B A U B IS 4EHTHER PAUB) = 9 (649

3. BRERBT AR BB IARE Ky 105 BT FRBAIR—FORER Y NEEREERSE N(u, o) RT#EEt ek
o » SHEMA—REFLIBE G 8 (184 - It 8 IBRER—FOURER (v, v, y) » &R

8 8
B Y, =616 1 S Y?=47,607 o3 :

i=1 i=1

(1) REPHIR ¢ HEEE o ZfiEHE - (643)

2) REHETSB 1 Z 95% fEHEER - (54

3) & () fo 2fEHEIEF AT o 2HEH  SEHRER - KETERPIE v BHE
£ 95% HUSHEET » MEGHRERBTEE 24, RNEEARERS O BH? (54

4. A~ BRZERITZERREM LA PRFEARAGRAO TR
R AR

A GRET 350 273
B RfT 450 378
% Py $ Py SR A~ BMRSHTEAERENLLE > B
(1) 53t P, — Py H9ME (54

() HEBEKE 0 =010 REA  BRESHTEAFAENLAIRSER ? GIARRURENSE (7 4)
5. BRI — SR n =7 2 S0 X S Y MRATR (X1,1) > (Xa, 1) = (Xr,1;) » BRAAEDRHE:

BExX=4>y=9 > 3X7=140 > 377 =667 > > xr=304 - SHEBWHEREREY 1, =5,+4X, +¢,

He RV E e, ~N(0,0)° 34 : |

(1) SR NE AR ERER ¥ =B+ Bx 7 (62

@) KB o WEHERF 7 (4% o

() RittE HREREROHERE L =7 CHRIEBEFRENEE . (45

E%%{E : ZO.lO =1.282 » 20.05 =1.645 > 20‘025 =196 > t0_10(6)= 1.44 » t0‘10(7) =142 > t0‘10(8)=1.40 ? t0‘05(6) =194 >

t0.0s(7) =189 » to05(8) =1.86 * to0p5(6) =245 * tg0p5(7) =236 * tops(8) =231 » xf10(1)=2.71 » 2§ 4(2) =461

25103) =625 » 2510(4)=7.78 + 280s() =384 > x805(2)=5.99 » x305(3) =781 » xdos5(4)=9.49



http:X6.10(2)=4.61
http:6.10(1)=2.71
http:to.02S(8)=2.31
http:to.05(7)=1.89

